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Συνεδριάζει σήμερα το Πολιτικό Συμβούλιο του ΣΥΡΙΖΑ
Σήμερα το απόγευμα αναμένεται να συνεδριάσει το Πολιτικό Συμβούλιο του ΣΥΡΙΖΑ, με θέμα
τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις. Η συνεδρίαση είναι προγραμματισμένη για τις 18:00,
στα γραφεία...

Πριν 7 λεπτά Πηγή: thestival.gr

Tα ΚΤΕΛ Αχαΐας σήμερα δεν απεργούν και τα προγραμματισμένα δρομολόγια θα
διεξαχθούν κανονικά".

Από την ομοσπονδία Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος(ΟΣΜΕ) εξαγγέλθηκε η
πραγματοποίηση 24ωρης απεργίας του προσωπικού των ανά την χώρα ΚΤΕΛ ΑΕ και ΚΤΕΛ για
την 29-3-2018 ημέρα Πέμπτη από ώρα 6:00 πμ...

Πριν 8 λεπτά Πηγή: thebest.gr/

Επίθεση ενόπλων σε ξενοδοχείο στο Μαλί - Δύο νεκροί
Ένοπλοι σκότωσαν έναν στρατιώτη και τραυμάτισαν άλλους τουλάχιστον δύο ανθρώπους το
βράδυ της Τετάρτης, όταν άνοιξαν πυρ στην είσοδο ξενοδοχείου στην πόλη Μπαντιαγκαρά,
στο κεντρικό Μαλί,...

Πριν 16 λεπτά Πηγή: thestival.gr

Το αίθριο του Έσπερου στην πλατεία Γεωργίου της Πάτρας - Αντί για μνημείο
αξίας, δημόσιο ουρητήριο, πίνακας ανακοινώσεων και ...πάρκινγκ

Το αίθριο του Έσπερου στην Πλατεία Γεωργίου της Πάτρας αποτελεί ένα ιστορικό σημείο για
την πόλη. Οι πινακίδες από τα καταστήματα που στο παρελθόν φιλοξενούνταν στο χώρο
παραμένουν στη...

Πριν 17 λεπτά Πηγή: thebest.gr/

Όλες οι ειδήσεις σε ένα site
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Τετάρτη 28-03-2018, 19:40 Πριν 12 ώρες

Στην τελική ευθεία το πάρκο ΑμεΑ στην Τούμπα
(ΦΩΤΟ)

«Άναψε το πράσινο φως» για τη δημιουργία πάρκου ΑμεΑ στην περιοχή της
Τούμπας, ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας στο περιθώριο του 11ου
Περιφερειακού Συνεδρίου για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση στην
Κεντρική Μακεδονία.

Ειδικότερα, το πρώην ορφανοτροφείο «Μέγας Αλέξανδρο» θα μετατραπεί σε ένα υπερσύγχρονο πάρκο
όχι μόνο για ΑμεΑ, αλλά για όλα τα παιδιά. Ο κ. Τσίπρας μαζί με την αναπληρώτρια υπουργό Εργασίας
Κοινωνικής Ασφάλισης και Αλληλεγγύης, Θεανώ Φωτίου, παρουσίασαν τις μακέτες του πάρκου στο
δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη. 

Ο κ. Μπουτάρης ευχαρίστησε τον πρωθυπουργό...

Διαβάστε το πλήρες κείμενο

Πηγή: thestival.gr  Αναφορά ανάρτησης

Άλλα Νέα ?

Πριν 1 λεπτά Οικονομία

Η συνταγή επιτυχίας για τις ελληνικές
επιχειρήσεις

Πανελλήνιες 2018: Αυξήθηκαν κατά
4.000 οι εισακτέοι, πώς
διαμορφώνονται οι βάσεις -Σε ποιες

Ελλάδα Κόσμος Πολιτική Lifestyle Αθλητικά Τεχνολογία Επιχειρήσεις Αγορές Οικονομία Πολιτισμός Γυναίκα Υγεία

Πέμπτη, 29 Μαρ 2018
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5* Grand Serai Hotel - Ιωάννινα

Πάσχα 4Μέρες/3Νύχτες 2 Άτομα+Παιδί Δωρεάν με Ημιδιατρο…

-38%

5* Grand Serai Hotel - Ιωάννινα

Πάσχα 4Μέρες/3Νύχτες 2 Άτομα+Παιδί Δωρεάν με Ημιδιατρο…

-38%
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